

PURE WATER SYSTEM

RO PROTECTTM

MOST FREQUENT USE

RETAIL

HOSPITALITY

CLEANING CONTRACTORS

EDUCATION





CAN BE USED WITH HYDROTUBE



CAN BE USED WITH HYDROCART



CAN BE USED WITH ANTIFREEZE



RO PROTECT

The RO Protect is a quick and easy solution to protect and store your Ultra Pure machines. All that is needed is 1 package of RO Protect and 1 gallon of pure water. The RO Protect can be used with Propylene Glycol (RV antifreeze) to add to freeze protection. It protects membranes from biological fouling and is meant to be used when RO System will be out of service for six weeks or more. RO Protect is designed for all IPC Eagle Ultra Pure systems.

Kit includes 1 package of RO Protect and storage instructions





- 1. Disolve solution in water
- 2. Pour water with solution into designated location on Ultra Pure system





